

FEC 72/2020 - Procedura ai sensi dell'art. 1, commi 1 e 2, lett. a), del d.l. 16 luglio 2020, n. 76, convertito con legge 11 settembre 2020 n. 120, per l'affidamento del servizio di monitoraggio delle principali agenzie di stampa e segnalazione dei lanci più rilevanti a una mailing list predefinita.

#### Seconda tranche

Domanda 2.

In merito al numero di giornate richieste, 300 nell'anno, come dovrebbero essere distribuite nel corso dei mesi? Va, per esempio prevista una sospensione nel periodo estivo o nei periodi delle vacanze natalizie? È già disponibile un calendario della distribuzione delle 300 giornate nell'anno oppure questo è lasciato ad una libera organizzazione del fornitore?

Risposta 2.

Il calendario verrà concordato con l'Agenzia di stampa

Domanda 3.

Alla luce delle problematiche legate al Covid-19 si chiede se il punto seguente sia elemento tassativo oppure no e precisamente: Il monitoraggio e la selezione delle notizie dovranno essere eseguiti presso la redazione di Lombardia Notizie in Piazza Città di Lombardia, 1.

Risposta 3.

La Regione è dotata di un protocollo anti-Covid e pertanto in base a tale protocollo verranno definite con Lombardia Notizie le modalità di svolgimento del servizio presso gli uffici regionali.